

Motivációs levél

A jelölt tisztségviselői megbízatás megnevezése: elnök

Az OMME újkori történetének éppen a felét felölelően, azaz 16 éven át voltam aktív részese az eseményeknek, a szakmapolitikának. A méhészek szerint igen aktív, tartalmas és hasznos időszaka volt ez az érdekképviselőnek. Ami talán a legfontosabb: béke volt az ágazatban. Sajnos, 3 és fél évvel ezelőtt el kellett hagynom az egyesületet, mert munkámat már nem tudtam kizárólag a közösség érdekében végezni, az Intéző Bizottságban felmerülő egyéni érdekek szülte konfliktusok ellehetetlenítették az érdemi munkát. Elnökségem 8 éve során sokat tapasztaltam, de ezeket a tapasztalataimat igazán az elmúlt 3,5 év „OMME-nélküliségében” kamatoztattam. Életem legtartalmasabb, tanulásban, mentális-fejlődésben legkiemelkedőbb időszakát éltem meg a közelmúltban. Most, méhésztársaim hívó szavának engedve, a mögöttem álló évek tapasztalatával felvértezve úgy gondolom, hogy tevékeny és hasznos tagja tudnék lenni az egyesületünknek, és a sokszor hihetetlen sebességgel változó világunk kihívásaira megfelelő válaszokat tudnék adni egy demokratikus keretek között működő OMME elnökeként.

Mit jelent ez?

1. a jelenlegi OMME Hivatal visszaállítása OMME „Méhész Érdekképviselőté”
2. egy korszerű Alapszabály megalkotása, amely az elmúlt 4 év alatt nem sikerült
3. olyan OMME szaklap megjelentetése, melyben nem a vezetők értékelnek, hanem a tagság mond véleményt!
4. ki kell bővíteni az érdemi döntéshozók számát, minél kisebb „hatalmat” kell adni az Elnökségnek!
5. az elnökségi tagok OMME-től való anyagi függőségét meg kell szüntetni! Megfizetett alkalmazottak kelljenek, nem pedig lefizetett érdekvédők!
6. az Elnökség szolgáljon, kreatívan gondolkodjon – de ne uralkodjon!
7. a szakmai korrupció elkerülése végett a döntéshozatalt megelőző, széleskörű, alkalmanként eseti bizottság előkészítő munka igénybevétele. A közösségért tenni akaró és tudó méhésztársak bevonása az előkészítő munkába.
8. szakmai döntések elsőrangú, kizárólagos célja: mindent a magyar méhésztársak érdekében!

Az OMME szerkezeti átalakítása elkerülhetetlen, azonban ezt a tagság érdekében maximális figyelembevételével kell végrehajtani, és nem az Elnökség egyéni érdekei szerint! Elnökségem idején vált az OMME közhasznú szervezetté, amely státuszát az elmúlt időszakban a felelőtlen és szakszerűtlen döntések következtében elveszített. A lehető leghamarabb vissza kell azonnal állítani a közhasznúságot!

Az elnökség legfontosabb, legégetőbb feladata, hogy a tagság által megfogalmazott szakmai problémákra (pl. méhlegelő, egészségügy, oktatás, kutatás, stb.) mielőbb megoldási javaslatokat kínáljon. Az elfogadott javaslatok végrehajtásáról kizárólag a tagság, a Küldöttgyűlés döntsön. A szakmát érintő változásokra mielőbb reagálni kell, ennek egyik eszköze a Magyar Méhészeti Nemzeti Program (NP). Ebben kreatív, új jogcímekeket kell a tagság elé terjeszteni, amelyek nem a méhcsaládszám növekedését célozzák, hanem egy hosszútávon fenntartható, működőképes hazai méhészeti ágazat alapjait rakják le.

Az Elnökség nagyon fontos feladata, hogy tudatosítsa intézkedéseinek keresztül a méhésztársadalommal azt, hogy az egyesületen keresztül tudja eredményesen érvényesíteni az akaratát. Céлом a közösségi gondolkodás kialakítása, a hazai méhésztársadalmi helyzetbe hozása – mindezek megvalósításának az alapja pedig egy demokratikus, nyitott, tenni akaró és tudó tisztségviselőkkel rendelkező OMME.


Bross Péter